

**Consiliul Județean Gorj**

**Nume consilier județean: GRIVEI GHEORGHE**

**Denumire Comisii de specialitate în care consilierul județean este membru:**

**Comisia juridică și administrație publică**

**Comisia de buget- finanțe**

### **Raport de activitate pentru anul 2021**

<b>Ședințe ale Consiliului Județean</b>	Am participat la ședințele de consiliu desfășurate atât fizic cât și online.
<b>Ședințe ale Comisiilor de specialitate</b>	Am participat la toate ședințele comisiilor de specialitate la care am fost convocat în cadrul cărora am avut obiecții referitoare la anumite proiecte de hotărâre.
<b>Întâlniri cu cetățenii</b>	Am avut întâlniri cu cetățenii din localitățile Padeș, Glogova, Tismana, Telești, Peștisan, Stănești, Mușetești, etc.
<b>Audiențe</b>	Urmare a solicitărilor cetățenilor am avut audiențe ce au fost desfășurate la sediul partidului și în teren.
<b>Sesiuni de instruire</b>	Am participat la schimbul de experiență cu organisme/instituții similare din Uniunea Europeană în cadrul proiectului "Eficientizarea Planificării Strategice la nivel Organizațional".
<b>Activitatea în teritoriu</b>	
<b>Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.</b>	Am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Județean Gorj în comisia de evaluare a managementului de la Biblioteca Județeană "Cristian Tell" Târgu-Jiu. Dețin calitatea de membru ATOP GORJ. Nu am deținut calitatea de membru în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.

<b>Inițiative</b>	Am avut intervenții în plen și observații la anumite proiecte de hotărâre. Cu o parte din consilierii județeni am inițiat 7 proiecte de hotărâre.
<b>Amendamente la proiectele de hotărâri</b>	Cu o parte din consilierii județeni am propus amendamente la unele proiecte de hotărâre în plen și în cadrul comisiilor de specialitate.
<b>Misiuni oficiale în străinătate</b>	Nu am fost delegat al Consiliul Județean Gorj la misiuni oficiale în străinătate.

Semnătură

**Semnătură  
olografă**

Data:  
16.05.2022